
OBČINSKA RESOLUCIJA BO NARED ŠELE JANUARJA

Neznanke zavirajo izdelavo dokumenta
Z (ne)pravočasnostjo sprejemanja katerekoli vrste planskih

dokumentov imamo v naši, politično močno »razgibani« družbi
tako rekoč stalne težave. Tudi za nastajanje resolucije o družbe-
nogospodarskem razvoju v naslednjem letu velja ista ugotovitev.

V naši občini smo se deloma
zaradi tehnično-proceduralnih,
v glavnem pa zaradi <vsebinskih
razlogov odločili, da omenjeni do-
kument sprejmemo šele januarja.
Med vsebinskimi razlogi je vseka-
kor želja, da bi resolucijskemu
besedilu zagotovili dovolj trdno
strokovno podlago, za kar pa je
potrebno imeti poprej v rokah
ustrezne razvojne dokumente
(naj)šlrše družbenopolitične
skupnosti. Teh pa za sedaj še ni.

Tako na primer še ni mogoče
vzeti v roke protiinflacijskega
programa, ki predstavlja sedaj
glavno gibalo družbenogospodar-
skega razvoja v tem Ln nasledrvjih
šestih mesecih novega leta. V zve-
zi s protiinflacijskimi ukrepi so
bili za sedaj objavljeni le sklepi,
ni pa še dokončnega besedila, ki
bi vsebovalo tudi nekatere ne-
knadne popravke.

Nekaj več orientacije pri obli-
kovanju predloga občinske reso-
lucije je prispeval pred kratkim
predstavljeni osnutek zvezne re-
solucije, po katerem se bodo se-
stavljalci občinske resolucije
v nekateri stvareh nedvomno
zgledovali. Prav gotovo pa se
glavne resolucuske usmeritve ne
bodo bistveno spremenile ne gle-
de na ukrepe protiinflacijskega
programa. Se naprej bo poglavit-

no prizadevanje povečati proiz-
vodnjo in konvertibilni izvoz.

Pač pa oblikovalce občinske re-
solucije bolj tnuči yprašaiye,
kakšna naj bi bila politika na po-
dročju posameznih vrst poraDe.
Tako je na primer protiiflacijski
progam že zastavil politiko oseb-
nih dohodkov za prvo polovico
leta 1988, od nikoder pa ni odgo-
vora, kakšno naj bi bilo njeno na-
daljevanje v drugi polovici leta.

Omeniti je treba, da v gospodar-
skih organizacijah opozaijajo na
nenehno slabšanje svojega do-
hodkovnega položaja. Sodeč po
glasovih iz združenega dela uteg-
ne omejevanje porabe, zlasti
osebnih dohodov, na podlagi ad-
ministrativnih gospodarskih kri-
terijev negativno vplivati na moti-
viranost delavcev za večjo storil-
nost in boljšo kakovost dela. Naj-
brž ni mogoče govoriti o uglaše-
nosti ukrepov, če postavljamo iz-
voz kot prioritetno nadlogo, v isti
sapi pa protiinflacijski program
zmanjša osebne dohodke zaposle-
nih, ki delujejo v zunanji trgovini.
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